
 

 

 

 
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E KOMUNIKIMIT DHE MARRËDHËNIEVE ME PUBLIKUN 

DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT 
                                   

                                   

Lënda:  Kërkesë për shpallje nga Gjykata e Apelit Durrës për znj. Marilda Domi 

(Rodi). 

 

 

Pranë Bashkisë Tiranë ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata e Apelit Durrës, me nr. 804 

sistemi, datë 13.11.2017, protokolluar në institucionin tonë me nr. 41739 prot., datë 

15.11.2017. 

 

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon për shpallje njoftimin e vendimit të çështjes civile që i 

përket palëve: 

 

       

Paditëse e kundërpaditur:     Nurije Domi, përfaqësuar nga av. Devis Qana. 

  

I paditur kundërpaditës:          Petrika Llazo, përfaqësuar nga av. Niko Duro. 

 

I paditur në padi dhe kundërpadi:        Hysni Domi 

 

Të paditur në padi:                    Përmbaruesi Gjyqësor Martin Tusha, në mungesë dhe  

                                                     ZVRPP Durrës, në mungesë. 

 

Persona të tretë:                         Rudina Domi, Dashamir Domi, Rovena Domi, Marilda  

                                                      Domi (Rodi), Aida Domi, Bejte Gryka (Domi),  

                                                     Avokatura e Shtetit Zyra Vendore Durrës në mungesë. 

 

Objekti i padisë:                         Konstatimin e pavlefshmërisë absolute të kontratës së  

                                                     shitjes nr. 1821/1036, datë 11.12.2006, lidhur me palën e  

                                                      paditur. 

 

 

Drejtoria e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për znj. 

Marilda Domi (Rodi), në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Informimit dhe Shërbimeve për 

Qytetarët pranë Bashkisë Tiranë.  

 

 

 



 

 

 
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E KOMUNIKIMIT DHE MARRËDHËNIEVE ME PUBLIKUN 

DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT 

                                   

 

Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata Administrative e Shkallës së Parë Tiranë për 

z. Ramadan Gjeci (Gjeçi). 

 

Pranë Bashkisë Tiranë  ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata Administrative e Shkallës së Parë 

Tiranë, me nr. 3971 regjistri, datë 06.11.2017, protokolluar në institucionin tonë me nr. 41770 

prot., datë 15.11.2017. 

 

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon për shpallje njoftimin për gjykimin e çështjes civile që i 

përket: 

 

 

Pala paditëse:                    Adriatik Çelmeta 

 

Palë e paditur:                   ZVRPP Tiranë, etj. 

 

Person i tretë: Ramadan Gjeci (Gjeçi) 

 

Objekt:                               Fshirje regjistrimi... 

 

Data dhe ora e seancës:    04.12.2017, ora 10:00 

 

 

Drejtoria e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për z. 

Ramadan Gjeci (Gjeçi), në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Informimit dhe Shërbimeve 

për Qytetarët pranë Bashkisë Tiranë.  

 


